

# Studie zjistila, že covidové vakcíny způsobily norským dětem rozsáhlá poškození, včetně anafylaxe, myokarditidy, oteklých uzlin a apendicitidy

 [badatel.net/studia-zistila-ze-covidove-vakciny-sposobili-norskym-detom-rozsiahle-poskodenia-vratane-anafylaxie-myokarditidy-opuchnutych-uzlin-a-apendicitidy](https://badatel.net/studia-zistila-ze-covidove-vakciny-sposobili-norskym-detom-rozsiahle-poskodenia-vratane-anafylaxie-myokarditidy-opuchnutych-uzlin-a-apendicitidy)

redakce

10. januára 2024

(Lance D. Johnson, Natural News ) Celostátní studie z Norska založená na zdravotních registrech zkoumala výskyt 18 nežádoucích událostí u dospívajících dětí po podání dvou mRNA vakcín proti Covidu-19.

„Vakcíny“ licencované v Norsku byly Comirnaty (BNT162b2, Pfizer-BioNTech) a Spikevax (mRNA-1273, Moderna). Tyto vakcíny byly aplikovány dětem ve věku 12 až 19 let již v dubnu 2021. Vakcíny byly aplikovány i „vysoce rizikovým“ dětem před dubnem, ale tyto děti byly ze studie vyloučeny. Do studie bylo zahrnuto téměř 500 000 dětí.

## Zdravé norské děti trpí kvůli neúspěšnému očkovacímu programu vakcínami od společností Pfizer a Moderna

Podle studie tyto zbytečné a podvodné vakcíny způsobily rozsáhlé škody zdravým dospívajícím dětem. Nejpozoruhodnějšími nežádoucími účinky byly anafylaxe, myokarditida, perikarditida, lymfadenopatie (zduření lymfatických uzlin) a apendicitida (zánět slepého střeva).

V samostatné dílčí analýze výzkumníci zjistili, že covidové vakcíny také způsobily nárůst epilepsie a křečí u dětí. Vakcínová poškození zdraví byla rozsáhlejší po druhé dávce, což naznačuje, že kumulativní toxicita se může vyskytnout z jedné dávky na druhou.

Ze studie byly vyloučeny děti, které trpěly některým z 18 zkoumaných zdravotních problémů během čtyř let před očkováním proti covidu. To znamená, že poškození vakcínami u ne zcela zdravých dětí nebylo ve studii ani jen zaznamenáno.

Poškození vakcínami by se zřejmě ukázalo ještě větší, než bylo zaznamenáno v této studii. Covidové vakcíny mohly způsobit, že nezdravé děti jsou na tom dnes ještě hůře než dříve.

Dalším omezením studie bylo vynechání všech dětí, kterým byly podány tři dávky vakcíny, nebo dětí, které dostaly jinou než mRNA vakcínu (například AstraZeneca nebo Johnson&Johnson).

Ze studie byly také vyřazeny děti, které zemřely během období studie.

### **Anafylaxe 10krát vyšší u očkovaných dětí**

---

Výzkumníci použili takzvanou analýzu samokontrolovaných sérií případů (SCCS) a model známý jako Poissonova regrese na hledání nárůstu nežádoucích událostí mezi očkovanými a neočkovanými dětmi. Neočkované děti byly ve studii použity jako referenční bod (kontrolní skupina).

Vědci zjistili, že děti očkované vakcínou proti Covidu-19 měly 5krát vyšší pravděpodobnost, že utrpí anafylaktickou reakci (těžký alergický šok v krátké době po očkování).

Po druhé dávce vakcíny se riziko anafylaxe zvýšilo téměř desetinásobně. Rizikové okno pro anafylaktický šok je jen dva dny po podání vakcíny. Jedná se o medicínský standard stanovený *Světovou zdravotnickou organizací (WHO)*.



Riziko anafylaktického šoku u dětí by bylo zřejmě ještě vyšší, pokud by se rizikové okno rozšířilo na 14 dní po očkování.

U mRNA vakcín se hrotový protein nemusí v těle projevit okamžitě. Může se replikovat a hromadit ve vzdálených orgánech (včetně srdce) několik týdnů po očkování. To může způsobit další nežádoucí reakce dlouho po úvodním dvoudenním rizikovém okně stanoveném WHO.

### **Myokarditida 7krát vyšší u očkováných dětí**

---

Rizikové okno pro lymfadenopatii bylo stanoveno na 14 dní po očkování. U očkováných dětí byla v tomto časovém období 2,5krát vyšší pravděpodobnost, že budou trpět oteklými lymfatickými uzlinami. Toto je indikátor budoucího rizika rakoviny.

Nejvíce šokující však bylo, že očkované děti měly 7krát vyšší pravděpodobnost, že budou trpět myokarditidou nebo perikarditidou v rámci 28denního rizikového okna po druhé dávce covidové vakcíny.

Toto se dá charakterizovat jako zneužívání dětí a zanedbání lékařské péče, což představuje zločin proti dětem v celosvětovém měřítku!

V doplňkové analýze vědci zjistili zvýšené riziko akutní apendicitidy (zánětu slepého střeva) po první i druhé dávce vakcíny. Po očkování došlo také k výraznému zvýšení obrny obličejového nervu.

Další dílčí analýzy zjistily zvýšené riziko epilepsie a křečí u 18- a 19letých v rámci 28denního rizikového okna po druhé dávce.

## Závěr

---

*„Znalost potenciálních nežádoucích účinků po očkování je rozhodující pro zvážení přínosů a rizik a pro budoucí doporučení očkování,“* napsal German Tapia z Norského institutu veřejného zdraví.

Dost suché konstatování. Podle našeho názoru by takové katastrofální výsledky studie měly znamenat okamžité zahájení kriminálního vyšetřování a uvěznění všech státních a zdravotnických představitelů, kteří se podíleli na covidové očkovací kampani. A nejen v Norsku, ale na celém světě!



Autor: Lance D. Johnson, Zdroj: [naturalnews.com](http://naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net

## Související články

---

- Covidové vakcíny již poškodily a zabily více teenagerů než všechny jiné vakcíny dohromady
- Zdravotnické úřady USA přiznaly, že po covidových vakcínách vzrostly onemocnění srdce 133násobně
- Švédsko na neurčito zakázalo vakcínu Moderna kvůli zmrzačujícím poškozením srdce
- Zdravý 16letý chlapec po druhé dávce Pfizeru zemřel během online vyučování